«ГЕРОНИМОВСКИЙ ТЕПЛИЧНЫЙ КОМБИНАТ»
ООО «Торговый дом «Инвест Будконтракт» является собственником комплексов зданий, сооружений и оборудования «Геронимовского тепличного комбината», которые находятся в селе Геронимовка Черкасского района. 

Комплекс в селе Геронимовка размещен на земельном участке общей площадью 43,5402 га (аренда с правом выкупа до 2055 года). Общая площадь зданий и сооружений составляет 33 496 кв.м. и 120 000 кв.м. фундаментов старых теплиц, которые использовалась для тепличного выращивания овощных культур. 

Краткая история комбината
«Черкасский агротепличный комбинат» занимался выращиванием овощей в закрытом и открытом грунте, используя специализированное оборудование капельного орошения и гидропонную технологию выращивания овощей в «Антрацитовских» теплицах, техническое состояние которых, позволяло выращивать урожай овощей на площади 12га до 40 кг с 1 м2 в год. 

Принцип выращивания овощей в условиях закрытого грунта заключается в создании наиболее благоприятных, для растения, факторов роста и достижения при этом максимальной урожайности и качества. Тепличный комплекс по выращиванию овощей закрытого грунта был введѐн в эксплуатацию в 1973г., а первый урожай был получен в 1974г. 

Предыдущий собственник  ЗАО "ЧАТК" в 2001-2007г.г. провел реконструкцию 12 га теплиц, котельной, а также монтаж инновационного голландского оборудования и установку новейшей голландской технологии по выращиванию огурцов и томатов. Последний урожай был получен в 2011 году, после это предприятие ЗАО «Черкасский агротепличный комбинат» остановилось и было признано банкротом. 

В период с 2012 по 2018 года ООО «Торговый дом «Инвест Будконтракт» выкупило всё недвижимое имущество и оборудование комбината. После проведения тщательного анализа мы пришли к выводу о нецелесообразности запуска комбината на старых теплицах и оборудовании. В 2018 году было принято решение о демонтаже старых конструкций теплиц и неподлежащего ремонту оборудования. Сохранены фундаменты 1-го и 2-го тепличных блоков по 6 га каждый. Также сохранено котельное оборудование, растворные узлы капельного орошения и основные коммуникации. 

В настоящее время предприятие рассматривает варианты привлечение потенциальных инвесторов, с целью построения новых теплиц и запуска предприятия по современным Голландским технологиям. 

Текущее состояние и технические возможности 
Производственные мощности «Агротепличного комбината» обеспечиваются техническими средствами, которые можно разделить на три основные инфраструктуры: 

1. Водообеспечение. 

2. Теплообеспечение. 

3. Электрообеспечение. 

1. Водоснабжение комбината обеспечивают 8 скважин (6 по10 куб. м./час, 2 по 15 куб. м/час.) с давлением подачи воды 2,0 кг./кв. см. Для создания начального запаса воды имеется водонаборная башня объѐмом 250 куб.м. Скважины обеспечивает бесперебойную подачу воды в блок №1, блок №2 и блок №3.

2. Теплоснабжение производственных мощностей «Агротепличного комбината» обеспечивается собственной котельной,

которая включает в себя 8 водонагревательных котлов (АВ 2). 8 водяных котлов (теплопродуктивностью 7 Г. калорий/час. при КПД 91%) обеспечивают подачу горячей воды в отопительные системы блока №1 и блока №2 через тепловой буфер емкостью 2 100 куб.метров.

3. Система электроснабжения производственных мощностей включает в себя 4 подстанции: ТП-470, ТП-350, ТП-349 и 

ТП№318 (в последней необходима установка  2-х трансформаторов). Все трансформаторные подстанции имеют мощность по 630 кВт каждая, и запитываются двумя источниками электроэнергии, что позволяет обеспечить бесперебойную подачу электроэнергии на блок №1, блок №2 и блок №3, путѐм перехода с одного источника электроэнергии к другому. 

